

RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL DAC Nº 003/2023**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO COMO LEDORES E/OU
TRANSCRITORES PARA PROMOÇÃO DA ACESSIBILIDADE**

PROCESSO Nº 23106.024744/2023-31

O Decano de Assuntos Comunitários, no uso de suas atribuições legais e por meio da Diretoria de Acessibilidade torna pública a Retificação 001 do Edital nº 03/2023, cujo objetivo é selecionar estudantes de graduação para atuar como leitores e/ou transcritores para a promoção da acessibilidade junto aos estudantes cadastrados e atendidos pela Diretoria de Acessibilidade do Decanato de Assuntos Comunitários (DACES/DAC).

Esta retificação tem como finalidade a seleção de estudantes para **14 (quatorze) vagas não ocupadas no momento**.

Todas as regras de participação, inscrição, seleção e desligamento devem ser observadas no texto do Edital referente, com exceção dos itens citados abaixo que apresentam alteração:

Onde se lê:

3.1.4 Ter disponibilidade de 12 (doze) horas semanais.

Leia-se:

3.1.4 Ter disponibilidade de 12 (doze) horas semanais, sendo que uma porção de pelo menos 4 (quatro) horas da carga horária deverá ser realizada presencialmente na DACES, ao longo da semana, em regime de disponibilidade para atendimentos diários e agendados, e outra porção será cumprida através da entrega de gravações de materiais didáticos solicitadas pelos estudantes atendidos pela DACES/DAC.

Adição de subitens ao item 4.4:

4.4 Cabe ao bolsista selecionado cumprir as 12 (doze) horas semanais, atuando nos horários agendados para atendimento presencial e cumprindo os prazos semanais de entrega das tarefas (gravações);

4.4.1. em todos os turnos, deverá haver pelo menos quatro leitores/transcritores em cada turno da DACES/DAC, cobrindo demandas no turno matutino (das 7 horas manhã às 13 horas da tarde) e vespertino (das 13 horas às 19 horas)

4.4.2. Cada leitor deverá cumprir pelo menos 4 (quatro) horas semanais de forma presencial na DACES/DAC, preferencialmente distribuídos em dias alternados.

Abaixo, divulgamos o novo cronograma:

Assunto	Data
Reabertura das inscrições	25/08/2023
Fim das inscrições	10/09/2023
Divulgação do Resultado Preliminar	13/09/2023

Assunto
Recursos
Divulgação do Resultado Final

Data
13 a 15/09/2023
20/09/2023



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 23/08/2023, às 17:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10193515** e o código CRC **07D08803**.

Referência: Processo nº 23106.024744/2023-31

SEI nº 10193515